

下周二起大修 河南博物院主展馆关闭 18 个月

展出文物撤回库房 西配楼展览继续免费开放

下周二起,河南博物院将关闭令无数海内外观光客向往的主展馆。昨日,河南博物院召开闭馆新闻通气会宣布,自7月14日起,该院对主展馆实施闭馆维修,预计工期18个月。其间,主展馆将全部关闭,主展馆展出文物将撤回库房,但对社会免费开放工作仍然继续。

郑州晚报记者 崔迎

主展馆大修 文物全部撤回库房

河南地处中原,历史悠久,文物丰富,是中华文明重要的发源地之一,河南博物院也成为中国历史上创建较早的博物馆之一。1998年5月,河南博物院新馆建成,主体展馆呈金字塔形,古朴典雅气势恢宏,吸引了无数海内外观光客的目光。

20多年过去,为了提升、优化河南博物院服务环境,河南博物院决定对主展馆实施维修,维修工程主要涉及主展馆外部石材及玻璃幕墙更换、防水层及保温层更新,并加强主展馆建筑的抗震能力。

据河南博物院负责人介绍,河南博物

院现有各类藏品13万多件,展示文物精品5000多件,自2008年免费对社会开放以来,年接待观众200多万人次。如今主展馆实施闭馆维修,预计工期18个月,其间主展馆将全部关闭,主展馆展出文物将撤回库房。

西配楼展览活动仍持续

主展馆全部关闭,河南博物院西配楼仍坚持继续对社会免费开放。

7月14日,在西配楼一楼临时展厅将举办“大象中原——河南古代文明瑰宝展”,共展出中原文物精品145件,但需要提醒观众的是:因为西配楼展馆面积有

限,将采取观众限流措施,一个小时内入馆观众不超过300人。

据悉,河南博物院提前与河南省美术馆签订了展览合作协议,由河南博物院主办或承办的临时展览在河南省美术馆展出,一律免费对外开放。目前《纪念红旗渠通车50周年摄影展》、《敝帚自珍——丰子恺漫画展》正在展出中。

此外,在主展馆闭馆期间每周六、周日上午11:00,华夏古乐团将在西配楼二层多功能厅定时演出各一场。“中原历史文化宣讲团”外出宣讲及志愿者服务等系列活动,以及一年一度的“河南博物院暑期少儿艺术节”活动仍将持续。

从满院飞线到安全充电 这个小区物业想了不少好招

1.在绿化带边缘、单元门口空地安装刷卡充电站 2.充电站前加装短路保护设备,配备灭火器



昨日,本报道市内多个居民楼院飞线充电存在诸多安全隐患,物业管理方积极进行治理防止火灾事故发生,引来读者有关本小区居民楼院电动车充电和配套设施建设的反馈。

一名物业管理表示,目前非机动车停车场并非设计规范的强制要求,而建设非机动车停车场的投资收益较低,所以一般的开发商都不会考虑,建议相关部门出台相应政策,对新建住宅配套非机动车停车场给出规范性的指导,从源头上解决飞线充电的问题。

郑州晚报记者 汪永森
见习记者 张潇 文/图



盛润锦绣城业主在地下非机动车场集中存车和充电,避免安全事故的发生

建议先解决乱拉线,再协调建充电设施

上午10时许,在大学路建设路口西南角,五里堡办事处辖区内的大学路52号和53号院均存在飞线充电的问题,配套的集中充电设备仍缺失。

在大学路53号院内,记者看到楼洞口有露天存放着电动车,电线从五层或六层高的居民楼不同楼层扯下来,接近地面的充电插板又被居民设法结绳悬在了半空中,插板外边被塑料瓶遮掩住。

“只要合情理,收费也支持”

下午,记者来到经八路11号院13号楼,看见有电线从不同单元的不同楼层窗户里直接扯下。

车棚的横梁上有社区去年安装的电动车充电箱,不过这些充电箱上都有“铁将军”把守,上面已经落上厚厚一层灰尘,外表显得锈迹斑斑,很少有人使用。

52号院与53号院的情况相似,该院多数房屋已经对外出租,摊贩将桌椅直接摆在了院门口。居民称,中午时段电动车进出小区也成问题,出现火险消防车难以进入院内。

实名认证为“郑州市公安局民警”的微博网友“丁志阳”对两院存在的消防问题进行了了解,他建议“先发动消防宣传拆除私拉乱扯电线,然后综合协调建公共设施解决电动车充电问题”。

居民杨玉静女士说,车棚以前有专人管理照看,现在基本处于少人管问的状态。

13号楼一单元的居民樊女士建议,在家属院内建造统一的充电棚进行统一的管理,“只要合情合理,收费也可以,我肯定支持”。

每个楼栋的单元入口处 设非机动车停车场标志

下午4时许,在棉纺路盛润锦绣城西院,记者没有发现电动车飞线充电的现象,园区每个楼栋的单元入口处也可看到“非机动车停车场”的指示标志。

在16号楼负一层的非机动车停车场,智能充电设备正在运行,物业公司品质管理部经理田鹏表示,为了治理电动车飞线充电,他所在的物业公司也采取过直接剪断充电线的简单粗暴方法,但事实证明只堵不疏是不行的,因为业主的需求并未得到解决。

“物业公司要从业主的实际需要考虑,要多动脑筋想办法。”他希望在剪掉充电飞线的同时,更要给业主寻找安全性高的充电场所。

建议相关部门 应进行政策指导

“因为非机动车停车场并非为设计规范的强制要求,而建设非机动车停车场的投资收益较低,所以一般的开发商都不会考虑。”他建议有关部门出台政策,对新建住宅配套非机动车停车场给出规范性的指导。

他认为,针对老旧小区,物业方应在不影响消防安全和车辆通行的道路、绿化带边缘、单元门口空地等位置,安装可投币和刷卡的智能电动车充电站。

“大部分火灾是由于线路短路引发的。为避免这种情况,我们在充电站的前端加装短路保护设备,实现短路自动断电,配备消防栓、灭火器,专人负责每日巡检,每周进行一次人为短路试验,以此来确保设备安全。”他告诉记者,公司对此专门进行演练和检查,随时应对突发情况的发生。

公示

根据郑州市人民政府[2014]19号常务会议纪要。由郑州市人民政府国有资产监督管理委员会作为主发起人,好想你枣业股份有限公司、河南信念食品集团有限公司、郑州黄土原生态农业有限公司、河南高发农业科技有限公司共同申请设立融资性担保公司。经市监管部门审核,拟同意成立郑州农业投资担保股份有限公司,现予以公示。

联系电话:0371—67178703

郑州市中小企业服务局
二〇一五年六月五日